



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Taperoá

1

Terça-feira • 27 de Abril de 2021 • Ano I • Nº 964

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Prefeitura Municipal de Taperoá publica:

- Errata De Publicação - Extrato De Publicação Do Resultado De Julgamento Das Propostas De Preços Ref. Ao Convite Nº 001/2021.
- Errata De Publicação - Homologação Do Convite Nº 001/2021.
- Errata De Publicação - Adjudicação Do Convite Nº 001/2021.



Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

**Imprensa Oficial**  
a publicidade legal  
levada a sério

## **Erratas**

PREFEITURA MUNICIPAL DE TAPEROÁ  
CNPJ/MF Nº 13.850.342/0001-42

### ERRATA DE PUBLICAÇÃO

A CPL, através desta vem retificar matéria publicada no Diário Oficial - Instituto Municipal de Administração Pública - IMAP, no dia 22 de março de 2021, Ano I, edição nº 931, referente ao EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO RESULTADO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS REF. AO CONVITE Nº 001/2021, onde se lê: MENOR PREÇO em R\$ 136.000,00 (cento e trinta e seis mil reais), leia-se: MENOR PREÇO em R\$ 136.200,00 (cento e trinta e seis mil e duzentos reais).

PREFEITURA MUNICIPAL DE TAPEROÁ  
CNPJ/MF Nº 13.850.342/0001-42

### ERRATA DE PUBLICAÇÃO

A CPL, através desta vem retificar matéria publicada no Diário Oficial - Instituto Municipal de Administração Pública - IMAP, no dia 23 de março de 2021, Ano I, edição nº 933, referente a HOMOLOGAÇÃO DO CONVITE Nº 001/2021, onde se lê: valor global de R\$ 136.000,00 (cento e trinta e seis mil reais), leia-se: valor global de R\$ 136.200,00 (cento e trinta e seis mil e duzentos reais).

PREFEITURA MUNICIPAL DE TAPEROÁ  
CNPJ/MF Nº 13.850.342/0001-42

### ERRATA DE PUBLICAÇÃO

A CPL, através desta vem retificar matéria publicada no Diário Oficial - Instituto Municipal de Administração Pública - IMAP, no dia 23 de março de 2021, Ano I, edição nº 933, referente a ADJUDICAÇÃO DO CONVITE Nº 001/2021, onde se lê: valor global de R\$ 136.000,00 (cento e trinta e seis mil reais), leia-se: valor global de R\$ 136.200,00 (cento e trinta e seis mil e duzentos reais).